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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 28/05/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

B. SÁ (PPS, PI) - Resultados positivos do trabalho desenvolvido pelo Padre

Geraldo Geréon junto aos produtores rurais no Município de Simplício Mendes,

Estado do Piauí. Potencialidades econômicas da Região Nordeste.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Efeitos econômico-ambientais da expansão do

cultivo de soja no Estado do Pará.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Relato da audiência pública realizada pela

Comissão de Educação do Senado Federal para debate da Lei de Biossegurança.

Artigo Os transgênicos e a semântica, de Washington Novaes, publicado pelo jornal

O Estado de S. Paulo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Relato dos trabalhos desenvolvidos

pela Frente Parlamentar do Cooperativismo. Papel exercido pelo setor no

desenvolvimento econômico, na distribuição de renda e na redução das

desigualdades sociais no País. Ações necessárias para melhoria do sistema

cooperativista brasileiro. Votos de êxito à nova direção da Frente Parlamentar do

Cooperativismo.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Como Líder) - Decisão da Primeira Turma do

Supremo Tribunal Federal acerca de porte ilegal de arma. Fatores determinantes de
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falhas do Estatuto do Desarmamento. Equívocos do Poder Legislativo na apreciação

de matérias sobre a área de segurança pública.

VIGNATTI (PT, SC) - Êxito das administrações municipais petistas,

notadamente no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Contribuição de

ações e programas do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para o desenvolvimento

social das municipalidades brasileiras. Recorde dos investimentos realizados pelo

Governo petista na agricultura familiar, por meio do PRONAF. Relevância do

Programa Nacional de Reforma Agrária.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO - Como Líder) - Crise do setor madeireiro

nos Estados de Rondônia, Mato Grosso e Pará. Apresentação do Projeto de Lei nº

2.795, de 2003, concessivo da exploração florestal em terras públicas.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Considerações acerca de política e

democracia. Desafios para a consolidação dos valores democráticos. Natureza

injusta das acusações da Oposição contra a administração do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Aspectos positivos da gestão petista. Resultados verificados nos

Municípios brasileiros decorrentes da gerência dos recursos federais. Urgente

criação de aliança partidária para combate às irregularidades no Município de

Santana, Estado do Amapá.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Descontentamento com o apoio do PMDB a

propostas governamentais incoerentes com o programa do partido. Divergência

entre as promessas da campanha eleitoral petista e as ações do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Necessidade de alteração da política econômica brasileira.

Contrariedade à cobrança de contribuição previdenciária dos servidores inativos.

Concessão de maior reajuste ao salário mínimo. Revisão das faixas de isenção do

Imposto de Renda.

Apresentação de proposições:
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JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Como Líder) - Solicitação ao

Ministério dos Transportes de providências acerca da precariedade das rodovias na

região noroeste do Estado do Rio de Janeiro.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Realização de ato público contra a violência

no Município de Oiapoque, Estado do Amapá. Solicitação ao Governador Waldez

Góes de reforço do policiamento na municipalidade. Reivindicações do Sindicato dos

Servidores Públicos em Educação do Estado do Amapá. Apresentação, à Comissão

da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de requerimento

para realização de audiência pública destinada ao debate do Projeto Calha Norte.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Contentamento com o anúncio de

crescimento do Produto Interno Bruto brasileiro — PIB. Críticas à política econômica

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Urgente correção na tabela de deduções do

Imposto de Renda.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Como Líder) - Urgente adoção, pelas autoridades

governamentais, de ações para implementação de planejamento familiar no País.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Reverência à memória de

São Josemaría Escrivá de Balaguer, fundador do Opus Dei.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à República Popular da China em busca de ampliação das

relações comerciais entre o país e o Brasil. Acerto da política externa do Governo

petista. Expectativa de inserção, pelo Presidente da República, do seguro de renda

agrícola no contexto do Plano Safra 2004/2005. Adoção de política de recuperação

do valor real do salário mínimo.

VII - ENCERRAMENTO


